
 ΚΟΝΙΑΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 
  ΔΑΣΚΑΛΑ 

Όνομα: 

Δραστηριότητα 

Να λύσετε τους πολλαπλασιασμούς και να λύσετε τον γρίφο: 

Α 

55χ10= 

Β 

21χ100= 

Γ 

16χ100= 

Δ 

34χ10= 

Ε 

9χ10= 

Ζ 

549χ10= 

Η 

84χ1000= 
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71χ100= 
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Ξ 

2,9χ 100= 

Ο 

51,7χ10= 

Π 

0,08χ100= 

Ρ 

0,9χ1000= 

Σ 

15,3χ100= 

Τ 

0,12χ10000= 

Υ 

0,01χ100= 

Φ 

0,4χ1000= 

Χ 

3,8χ10= 

Ψ 

68χ100= 

Ω 

32χ10000= 

 

Το μεγαλύτερο βουνό της Ελλάδας είναι ο 

 

517 22000 1 50000 8 517 1530 

       

 

Η μεγαλύτερη οροσειρά της Ελλάδας είναι η 

 

8 12000 50 340 517 1530 

      

 

Η απόσταση της κορυφής του βουνού από το έδαφος ονομάζεται  

1 6800 517 50000 90 1200 900 517 

        

 


